



Староосколец понесет наказание за преступление, совершенное несколько лет назад

Собранные следственным отделом по городу Стрый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 49-летнему Ивану Попову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 1 июня 2012 года на территории садового общества «Дружба» города Старый Оскол трое местных жителей распивали спиртные напитки. В дальнейшем к ним прибыл 55-летний староосколец, который привез женщин по вызову. Попов посчитал плату за доставку «жриц любви» слишком высокой, а их ожидание - длительным, в результате чего между мужчинами произошла ссора. В ходе конфликта обвиняемый нанес множественные удары топором по различным частям тела потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия.

Попов с места преступления скрылся, в течение двух лет находился в розыске и в 2014 году был задержан сотрудниками правоохранительных органов на территории города Москвы.

Приговором суда Попову назначено наказание в виде 10 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Марта 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/908242>